



Zelów, 06.08.2019 r.

## Odpowiedzi na zapytania Wykonawców

**Dotyczy postępowania na :**

**„Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu pt.: „Podniesienie kompetencji cyfrowych mieszkańców województw: kujawsko-pomorskiego i łódzkiego” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020.”**

**ZPI.271.25.2019**

Zamawiający otrzymał zapytania i wnioski w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, dotyczące treści SIWZ w ramach ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Poniżej Zamawiający przesyła treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi.

1. Czy Zamawiający dopuści procesor czterordzeniowy, o częstotliwości bazowej minimum 1,6 GHz, osiągający w teście CPU PassMark minimum 7000 pkt?

### **Odpowiedź:**

Nie, procesor ma być co najmniej dwurdzeniowy, o częstotliwości bazowej minimum 2,1 GHz, osiągający w teście CPU PassMark minimum 5000 pkt.

2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania możliwość zaproponowania laptopa posiadającego rozszerzenie maksymalnej pamięci RAM do 20GB oraz maksymalny czas pracy na baterii do min 6h, ale posiadającym za to procesor czterordzeniowy, który osiąga w teście CPU PassMark min. 7000 pkt i spełniającym pozostałe wymagane parametry w 100%?

### **Odpowiedź:**

Nie, maksymalna obsługiwana ilość pamięci RAM ma wynosić 32 GB, a czas pracy na baterii umożliwiający całodzienną eksploatację (min. 8h pracy na baterii).

**BURMISTRZ**

*mgr Tomasz Jachymek*